

朝鲜第一夫人露面 破除被肃清传闻

朝副总理出现 韩媒曾称其逃华



韩国媒体报道称,在肃清张成泽期间,其妻子金敬姬“久未露面”,而在前者被处决后,金敬姬迅速“复出”。另外,朝鲜第一夫人李雪主,也时隔58天在朝鲜中央电视台13日播出的新纪录片中出现。

一天前,朝鲜劳动党中央和最高人民会议常任委员会决定为因病去世的金国泰举行国葬。韩联社15日称,朝鲜公布的治丧委员会名单中,除备受外界关注的金敬姬外,被传言“逃亡中国”的副总理卢斗哲位列其中,还有被韩国专家认为与张成泽“关系不错”的平壤市委党组书记文景德、劳动党统一战线部长金养建等高级官员也同样在列。



金正恩接连公开露面

张成泽被处决后,朝鲜最高领导人金正恩这几天接连公开露面。继14日视察人民军设计研究所后,朝鲜最高领导人金正恩15日又视察了江原道马息岭滑雪场建设现场。

16日,金正恩又视察了朝鲜人民军第313部队所属“8月25日”水产事业所。

12月接下来的日子里,

朝鲜将迎来一系列重要纪念日。17日是朝鲜前最高领导人金正日逝世两周年纪念日,24日是朝鲜抗日女英雄金正淑同志(金日成夫人、金正日的母亲)诞辰纪念日,27日是朝鲜社会主义宪法节,30日是金正恩被推举为朝鲜人民军最高司令官纪念日,相关纪念活动已经陆续展开。

经济发展政策不会动摇

朝鲜国家经济开发委员会高级官员尹永锡15日在平壤接受美联社记者采访,讲述了朝鲜的经济发展计划。“尽管张成泽一伙对我们的经济构成严重伤害,但朝鲜的总体经济政策不会发生变化。”尹永锡说,“会一如既往。”

尹永锡称,张成泽对朝鲜经济政策的影响并不大,他并非决策人。相反,清除张成泽一伙将加快朝鲜经济发展进程,因为张成泽一伙有损朝鲜人民的团结。

朝鲜今年以来显现经济发展计划活跃迹象。谈

及经济发展,尹永锡说,目前已有数百家外国投资企业在朝鲜从事生产和服务业活动,涉及机械、电子、轻工业、水产、制药、建材、食品加工等生产领域,以及通信、运输、银行、餐饮等服务业。

“朝鲜经济开发委员会欢迎来自任何国家的投资和生意,欢迎他们加入发展新经济特区的事业中。”他说,现阶段,地方官员正在积极筹划各自新经济特区的建设方案,在未来几个月内递交至国家经济开发委员会审批。

综合新华社、《法制晚报》、《环球时报》

破除已被肃清传闻

张成泽下台以来,媒体的报道五花八门,韩国媒体更一度传出金正恩妻子李雪主与张成泽有染,李雪主也已被肃清的消息。然而,朝鲜官方媒体播出的李雪主与金正恩一同出现的新闻,证实了韩国媒体的不实消息。

朝鲜官方媒体于12月15日播出了李雪主的画面。朝鲜媒

体报道称,李雪主陪同金正恩出席金日成大学教授公寓竣工仪式。这一新闻报道,正值张成泽被处决后,朝鲜问题专家认为“朝鲜此举是有意凸显李雪主并未受丑闻牵连”。

至于李雪主长达50多天未曾公开露面的原因,外界只能猜测,有人认为她在专心照看孩子。

张成泽被处决前已与妻子离婚

此外,日本《朝日新闻》引述朝鲜高级官员的话报道,张成泽在被处决前与妻子金敬姬已办完离婚手续。该名官员称,“他们于12月11日离婚了,金敬姬

对此并没有反对。”有人说,这是金正恩第一书记的指示,他担心在张成泽与金敬姬维持婚姻关系情况下将他处死,会给整个“金氏王室”家族带来不好的影响。

日本外交官也门遭袭击 被从汽车拖出来,连刺至少5刀

日本驻也门大使馆15日证实,一名日本外交官当天在也门首都萨那遭袭受伤,险些被绑架。目击者说,袭击者将这名日本外交官从汽车内拖出并反复刀刺。

至少身中5刀

日本驻萨那大使馆一名发言人说,这名外交官当天清晨在萨那的哈达区遭袭,至少身中5刀。“他目前还行,正在医院里接受治疗 and 进一步检查。”这名发言人说。

路透社援引也门安全官员的话报道,这名日本外交官头部和臂部遭刺伤,袭击者使用的凶器是匕首。

这名发言人当天清晨与遇袭外交官分别开车,发言人的汽车在前,遇袭外交官的汽车在后。按发言人的说法,当他开到目的地的时候,

他才发现后面的汽车“跟丢了”。

使馆方面不愿公开遭袭外交官的姓名,只说是一名领事官员,级别为二等秘书。

使馆发言人说,不清楚袭击的目的是否绑架外交人员。

执政33年的也门前总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫去年2月因大规模抗议示威活动下台,此后也门治安状况陷入困境。

因抵抗绑架而遭刺伤

目击者说,6名蒙面男子

在一条小街上袭击了这名外交官,袭击地点距日本使馆所在地大约250米。

但路透社报道,袭击者为两人,乘坐一辆出租车的汽车。

法新社援引目击者的话报道,多名袭击者合力将这名日本外交官拖出汽车,其中一名袭击者用手枪柄砸外交官的脑门,其他的人用刀刺伤这名外交官。

在这名外交官倒地后,袭击者开走了他的汽车。

附近居民说,他们将这名日本外交官送到附近一家商店

内并对伤口进行了紧急处理。而后使馆人员赶到,将这名外交官带走。

赶赴现场的法新社报道员在事发地点的地面上发现血迹。

路透社报道,这名外交官因抵抗绑架而遭刺伤。

也门时常发生外国人遭袭或遭绑架事件。就过去发生的绑架和袭击事件看,凶手可能是“基地”组织阿拉伯半岛分支成员,也可能是地方武装部族。地方武装部族惯用绑架外国人的手段作为与政府讨价还价的筹码。

新华社供本报特稿

美军一架直升机 在日本失事



这张日本共同社12月16日提供的照片显示当日在东京以南三浦市紧急迫降的美军直升机残骸。

据共同社报道,美军一架直升机当日在东京以南三浦市迫降时损毁,4名机组人员中两人受伤。

据新华社电

埃及“雪景照”经查不实 开罗普降大雪系误传



埃及开罗112年首次下雪,社交网站和一些媒体频频转发一张斯芬克斯狮身人面像被白雪覆盖的照片。然而,这张照片中的狮身人面像只是东京一家公园的仿制品,经证实,埃及的降雪也只是局部。

据《北京青年报》

抗议时亲吻警察面罩 意大利女生被指性骚扰



日前,意大利一名女抗议者因在上个月示威期间亲吻了一名防暴警察的面罩而被指性骚扰。

上个月,在一场反对高铁建设的抗议活动中,20岁的女学生希弗勒亲吻了一名警察的面罩。当时的这一幕被摄影师捕捉到并引起热议。人们认为希弗勒此举是在传递爱、和平等信息。

但是,意警察工会日前表示,他们已向法院提出申诉,指责该女子性骚扰。

警察工会秘书长马卡称,他在女生的举动中看不到和平,只看到了“挑衅”。“如果警察当时亲吻了她,国内一定会爆发第三次世界大战。”

事实上,希弗勒本人也表示,她亲吻面罩并不是为了传递和平的信息,而是表达愤怒之情,因为她看到了警察殴打抗议者。据中国日报网站